
Pécs, az Egyetemváros

A Pécsi Tudományegyetem (PTE) nemcsak egy egyetem, hanem ezernyi képzés
és szakterület, kutatási lehetőség, ösztöndíj, tudományos diákköri tevékenység
egyben – mondta Bódis József, az intézmény rektora a hétfő délelőtti
sajtótájékoztatón.
Balról dr. Bódis József, mellette dr. Páva Zsolt az egyetemváros táblával.

  

A beiskolázási kampányt megnyitó rendezvényen elhangzott, „Magyarország első egyetemén”
hallgatónak lenni nemcsak diplomaszerzési lehetőség, de ezernyi alkalom külföldi
tapasztalatszerzésre, kapcsolat építésére, esély az egyetemistáknak önmaguk felfedezésére és
fejlesztésére. Az itt tanulók, oktatók, dolgozók közösségétől lesz az, ami. Mindenkinek mást
jelent, mindenki más értéket tesz hozzá – így alakul ki „a tudás ezer arca”, ami a PTE idei
beiskolázási kampányának mottója. 

Páva Zsolt, Pécs Megyei Jogú Város polgármestere hozzátette, a tehetséges fiatalok, a város
egyetemének hallgatói jelentik Pécs számára a kitörési lehetőséget. Nem az a fontos, melyik
hallgató honnan érkezett, hanem hogy itt, ebben a környezetben, Európa Kulturális
Fővárosában kivé válhat. Nem a település mérete számít, hiszen Európa számos
egyetem-városa - Tübingen, Heidelberg, Oxford- a bizonyíték rá, hogy kisebb lélekszámú
városok is lehetnek felsőoktatási központok, így Pécs is azzá válhat. 

A PTE oktatási igazgatójának, Lengvárszky Attilának az előadásából kiderült, a tavalyihoz
hasonlóan idén is egy online játékkal próbálják megtalálni a célközönséget, vagyis a
továbbtanulni vágyókat. Az online játék virtuális világa amellett, hogy olyan hasznos
információkkal látja el a felvételi előtt álló diákokat, melyek segítik őket továbbtanulási döntéseik
meghozatalában, valódi egyetemi élményt nyújt a játékosok számára. A játék november 26-án
indul, további részletek már elérhetőek a www.uniface.hu oldalon.  

A sajtótájékoztató zárásaként Bódis József átadta azt a „Pécs-Egyetemváros” táblát Páva
Zsoltnak, amely az egyetem és a város összetartozását, jó kapcsolatát jelképezi. A tábla a
város egyik forgalmas bevezetőjén kerül kihelyezésre a közeljövőben, így a Pécsre autóval
érkezők biztosan találkoznak majd a felirattal. Polgármester úr különdíjat ajánlott fel az
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uniface-játék egyik szerencsés nyertesének, akinek pécsi tömegközlekedését az önkormányzat
biztosítja három éven keresztül 2011 szeptemberétől.     
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